
Câmara de Vereadores de 

Dois Vizinhos 
Estado do Paraná 

Ata da 1 aSessão Extraordinária 
Edital de Convocação 110001/2025 

16 	Legislatura 
10 Período Legislativo da 1' Sessão Legislativa 

03 de janeiro de 2025 
Presidente da Mesa:  Juarez  Alberton 

Vice-Presidente da Mesa:  Silvana  Aparecida Dalmolin 
Primeiro Secretário: Carlos Eduardo Mangini Silva 

Segundo Secretário: Cledemir Boaretto 

As treze horas e trinta minutos do dia três de janeiro de dois mil e vinte e cinco, no Plenário da 
Câmara de Vereadores de Dois Vizinhos, teve inicio a 1a Sessão Extraordinária, do Primeiro 
Período Legislativo, Primeira Sessão Legislativa, 16a Legislatura, em virtude do Edital de 
Convocação n° 001/2025, exarado pelo Vereador  Juarez  Alberton, Presidente da Mesa Diretora 
da  Camara  de Vereadores. Na sequência o Senhor Presidente cumprimentou os Senhores 
Vereadores, os demais que estavam presentes e determinou ao Primeiro Secretário Vereador 
Carlos Eduardo Mangini Silva que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, anotando 
os comparecimentos e as ausências. Constatada a presença de todos os Edis. Dando continuidade 
foi lido o Edital de Convocação e a pauta desta sessão, sendo: a) a votação para eleição dos 
membros que comporão as Comissões Permanentes para o biênio 2025-2026, sendo elas: I-
Comissão de Constituição, Justiça e Redação — CCJR; II - Comissão de Finanças e Orçamento -  
CFO; III  - Comissão de Desenvolvimento Sustentável - CDS; IV e Comissão de Direitos 
Humanos — CDH. Desta forma o Senhor Presidente solicitou que fosse composta a comissão 
para apuração da eleição pelos Vereadores João Marcos Martins Moreira e Daniela Sibila 
Alberton, também requereu ao primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos vereadores 
para que estes assinassem a folha de votação e depositassem a cédula de votação na urna. 
Apuradas as cédulas, ficaram compostas as comissões da seguinte forma: I - Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação — CCJR composta pelos Vereadores Deolino Benini  Junior,  
Carlos Mangini e Nilton de Almeida; II - Comissão de Finanças e Orçamento —  CFO  composta 
pelos Vereadores Cledimar Boaretto,  Silvana  Dalmolin e Irival  Di  Domêncio;  III  - Comissão de 
Desenvolvimento Sustentável — CDS composta pelos Vereadores Emerson Dalpasqual, Daniela 
Alberton e  Silvana  Dalmolin e IV - Comissão de Direitos Humanos — CDH composta pelos 
Vereadores Edimarcos Bonis Dal'Agnol,  Joao  Marcos Martins Moreira e Daniela Alberton. Ao 
término da sessão o Senhor Presidente comunicou que no dia 16 de janeiro, às 8 horas da manhã 
haverá sessão extraordinária, estando todos os vereadores de acordo com a data determinada. 
Encerrada a sessão o Senhor Presidente solicitou a lavratura da presente ata, que para constar, 
eu, Fabiana Luisa Krudycz, Oficial Legislativa, lavrei a presente ata, que segue assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente da Mesa, Senhor Primeiro Secretário e demais Vereadores 
presentes. 
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Câmara de Vereadores de 

Dois Vizinhos 
Estado do Paraná 

LISTA DE PRESENÇA  
la  Sessão Extraordinária 

Primeiro Período Legislativo 
Primeira Sessão Legislativa 
Décima Sexta Legislatura 

Data: 03 de janeiro de 2025 — 13h30  

Juarez Alberton -  Presidente  

Silvana  Aparecida Dal Molin — Vice Presidente 

Carlos Eduardo Mangini Silva — Primeiro  Seer- 	1/1/ 

Cledimar Boaretto — Segundo Secretário 
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